

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004791174

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation De Maddalena AG, Möhlin, neu Rheinfelden

De Maddalena AG Töpferweg 6 4310 Rheinfelden

Bisher Gallierstrasse 4 4313 Möhlin

De Maddalena AG, in Möhlin, CHE-107.103.305, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 228 vom 24.11.2008, S.1, Publ. 4745392). Statutenänderung: 10.12.2019. Sitz neu: Rheinfelden. Domizil neu: Töpferweg 6, 4310 Rheinfelden. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: De Maddalena, Curt, von Aarau, in Möhlin, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; De Maddalena, Margrit, von Aarau, in Möhlin, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: De Maddalena, Benno, von Aarau, in Rheinfelden, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 13552 vom 18.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum:

24.11.2008

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau